



Председатель Следственного комитета поручил организовать проверку по факту нарушения прав ветерана Великой Отечественной войны в Волгоградской области



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел в эфир сюжет о том, что 92-летнему фронтовику из Волгоградской области, инвалиду I группы по зрению, жилищно-коммунальными службами был выставлен необоснованный счет за электроэнергию за несколько месяцев при том, что фактически слепой человек потреблял электроэнергии в разы меньше выставленной для оплаты суммы. Журналисты сообщают также, что счетчик, установленный в квартире ветерана, оказался неисправным, более того, никто его не проверял уже свыше тридцати лет.

Председатель Следственного комитета РФ поручил руководству СУ СК России по Волгоградской области незамедлительно организовать доследственную проверку по факту нарушения прав пожилого инвалида, в рамках которой тщательным образом проверить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

действия (бездействие) должностных лиц соответствующих служб, ответственных за предоставление жилищно-коммунальных услуг надлежащего качества, и дать им правовую оценку. Также Александр Бастрыкин дал указание оказать юридическую помощь ветерану в обеспечении его законных прав.

Ход и результаты проверки взяты по поручению Председателя СК России на контроль в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России С. Петренко

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1379395>